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Siegburg, den 06.12.2016

An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises
Herrn Sebastian Schuster
Kaiser-Wilhelm-Platz 1

53721 Siegburg

Anschlussvereinbarung mit der Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V.
Anfrage gem3R § 12 Geschéftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises zur néchsten
Kreistagssitzung mit der Bitte um schriftliche Bekanntgabe

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster,

ich nehme Bezug auf meine Anderungsantrdge zum Doppelhaushalt 2017/2018 vom 06.12.2016
(siehe anbei, Antrag Punkt 4).

Meine Fragen:
1. Welche Medikamente kommen bei dieser Immunschwéche zum Einsatz?

2. Welche Nebenwirkungen haben diese Medikamente (fugen Sie bitte Kopien der
Beipackzettel bei)?

3 Welche Heilerfolge wurden mit den Medikamenten erzielt?

4. Es ware doch naheliegend, dieser Immunschwédche einfach mit einer gezielten
Vitaminbehandlung natiirlich nebenwirkungsfrei zu begegnen. Warum wird das nicht
gemacht?

5. Gibt es in Deutschland ein Vitaminverbot? Wenn ja, mit welcher Begriindung?

Mit freundlichen GriRen R
L. A #
Dr. Helmut Fleck
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Siegburg, den 06.12.2016

An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises
Herrn Sebastian Schuster

Vorsitzenden des Finanzausschusses

Herrn Jiirgen Becker

Vorsitzenden des Bau- und Vergabeausschusses
Herrn Udo Scharnhorst

Kaiser-Wilhelm-Platz 1
53721 Siegburg

Sitzung des Finanzausschusses am 07.12.2016 (meine Antréage 1 bis 4)

Sitzung des Bau- und Vergabeausschusses am 08.12.2016, TOP 3 ,,Anschlussvereinbarung
mit der Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V. (meinen Antrag 4)

Sitzung des Kreisausschusses am 12.12.2016 (meine Antrage 1 bis 4)

Sitzung des Kreistages am 19.12.2016 (meine Antrdge 1 bis 4)

zur Beratung und Beschlussfassung iiber den Haushalt 2017/2018

hier: Meine Anderungsantrige gem. § 9 Geschéftsordnung

Sehr geehrte Herren,

zu den o.g. Sitzungsterminen stelle ich zum TOP Haushalt 2017/2018 folgende Anderungsantrage
und bitte, darliber in den o0.g. Gremien abstimmen zu lassen:

1. Personalaufwendungen einschlieRBlich Vorsorgeaufwendungen (siehe Vorbericht zum
Haushalt 2017/2018) um 5 % sozialvertraglich kiirzen.

Einsparung 2017: 5 % von 86.088.000 Euro = 4.304.400 Euro.

Einsparung 2018: 5 % von 88.020.000 Euro = 4.401.000 Euro.

Begriindung: Eine zweistellige Personalkostensteigerung fur 2017 ist nicht nachvollziehbar und im
vorgelegten Doppelhaushalt auch nicht plausibel begriindet. Es ist davon auszugehen, dass es im
gréRten Haushaltsansatz Einsparpotentiale gibt, wenn man die Arbeitsabldufe fur die 1.500
Mitarbeiter naher unter die Lupe nimmt. Wie die Umsetzung der Einsparung umgesetzt werden
kann, sollten die Dezernenten mit den Mitarbeitern selbst kurzfristig priifen und selbst entscheiden.

2. Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen (Kreisdarlehen, BRS-Darlehen, Kassenkredite)
Ansatz 2017 in Hohe von 6.900.000 Euro und Ansatz 2018 in Héhe von 6.993.000 Euro
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(siehe Haushaltsplan 2017/2018, Seite 465)

komplett streichen, die Darlehensvertrdge kiundigen und durch zinslose Kredite einer Staatsbank
(z.B. KfW) ablosen.

Begriindung: Es handelt sich um Buchgeld der Banken und Sparkassen, das eine Staatsbank
selbst so schopfen und den 6ffentlichen Haushalten zinslos zur Verfigung stellen kann (siehe Art.
73 Nr. 4 Grundgesetz: Wahrungshoheit des Bundes).

3. Die einwohnerbezogene Umlage fiir den Landkreistag (nach Angabe der Kreiskdmmerei im
Haushalt verteilt)

Anséatze fur 2017 und 2018 in Hohe von 199.000 Euro streichen, die Mitgliedschaft kiindigen.
Begriindung: Die monatlichen Heftbeitrdge des Landkreistages sind wichtigtuerisch als ,Eildienste®
herausgegeben, sind reine Selbstdarstellungen, populistisch aufgemacht und lassen wenig Bezug
zur taglichen Arbeit im Kampf gegen die Verschuldung vor Ort in den Landkreisen erkennen. Die
drei (!) Verbande (fur die Stadte und Gemeinden, Landkreise und kreisfreien Stadte) sollten sich zu
einem Verband zusammenschlieRen.

4. Die Anschlussvereinbarung mit der ,,Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V.“ nicht
abschlieRen und so den Zuschuss des Rhein-Sieg-Kreises in Héhe von 122.000 Euro jeweils
fur die Jahre 2017, 2018 und 2019 einzusparen. '
Begriindung

Es gibt keinen einzigen wissenschaftlichen Beweis fur einen Zusammenhang zwischen HIV und
AIDS. Zu diesem Entschluss kommt Karry Mullis, der Nobelpreistréger fur Chemie aus dem Jahre
1993. Nach jahrelangen Recherchen steht er mit dieser Meinung nicht alleine da. Die Zahl der
Aidskritiker wachst, was auch nicht verwunderlich ist, wenn man sich etwas intensiver mit dieser
Thematik auseinandersetzt. Wie dem auch sei, da es keinen Beweis fur ein angebliches AIDS—
Virus gibt, hat die Zeitschrift Continuum ein Preisgeld von 100 000 Dollar fur denjenigen ausgesetzt,
der als Erster diesen Beweis erbringt. Es versteht sich natirlich von selbst, dass das Preisgeld bis
heute noch auf seinen Empfénger wartet.

Mehr Information: Die AIDS-Luge - Unwahrheiten der Medizin (zuletzt aktualisiert: 03.08.2016)
http://www.medizin-unwahrheiten.de/die _aids luge.htmi

AIDS - Lugen — HIV aufgedeckt - Zentrum der Gesundheit
https://www.zentrum-der-gesundheit.de/ia-aids-propaganda.html

Bahnbrechender Dokumentarfilm »House of Numbers« stellt herkémmliche Vorstellungen zu
HIV/AIDS in Frage
http://info.kopp-verlag.de/medizin-und-gesundheit/natuerliches-heilen/mike-adams/bahnbrechender-
dokumentarfilm-house-of-numbers-stellt-herkoemmliche-vorstellungen-zu-hiv-aids-in-f.html

Meine Anfrage an das Gesundheitsamt des Rhein-Sieg-Kreises (siehe Anlage):

Welche Medikamente kommen bei dieser Immunschwéche zum Einsatz?

Welche Nebenwirkungen haben diese Medikamente (fligen Sie bitte Kopien der Beipackzettel bei)?
Welche Heilerfolge wurden mit den Medikamenten erzielt?

Verwendung der eingesparten Mittel von rd. 11,5 Mio. Euro/Jahr: Zur Schaffung von Arbeits-
und Ausbildungsplatzen (siehe meine Anfragen vom 12.04.2016 und 13.06.2016) einsetzen.

Mit freundliche/n GriRen
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Rhein-Sieg-Kreis
Der Landrat AY.12.2016
-Amt 53 -

An

den Kreistagsabgeordneten
Dr. Helmut Fleck

nachrichtlich:
CDU-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion DIE GRUNEN
FDP-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion DIE LINKE.
AfD-Kreistagsfraktion

Gruppe im Kreistag FUW/Pi-aten

sowie Kreistagsabgeordnete: A. Meise

Anfrage des Kreistagsabgeordneten Dr. H. Fleck vom 06.12.2016
hier: Anschlussvereinbarunc mit der Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein- Sieg e V.

Sehr geehrter Herr Dr. Fleck,
lhre 0.g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Welche Medikamente kommen bei dieser Immunschwéche zum Einsatz?

Behandlungs- und Erstattungsfragen fur GKV-Versicherte werden durch den
GeBa (gemeinsamen Bundesausschuss) beantwortet.

. Welche Nebenwirkungen haben diese Medikamente (fiigen Sie bitte Kopien

der Beipackzettel bei)?

Nebenwirkungsprofile werden von den Arzneimittelherstellern mit dem Antrag
auf Zulassung eines Arzneimittels aufgefilhrt und sind bei den
Zulassungsbehérden PEI (Paul-Ehrlich-Institut,www.pei.de), BfArm
(Bundesinstitut fir Arzneimittel und Medizinprodukte, www.bfarm.de) und EMA
(Europaische Arzneimittelagentur, www.ema.europa.eu) im
Zulassungsverfahren bewertet worden und werden regelmaRig weiter erfasst
und bewertet.

3. Welche Heilerfolge wurden mit den Medikamenten erzielt?

- Ay



Heilerfolge der antiretroviralen Therapie werden seit Jahren international
publiziet und sind Basis der entsprechenden Leitlinien der
Fachgesellschaften.

4. Es wére doch naheliegend, dieser Inmunschwéche einfach mit einer gezielten
Vitaminbehandlung natiirlich nebenwirkungsfrei zu begegnen. Warum wird
dies nicht gemacht?

Es bestehen keine Zulassungen von Arzneimittel auf Vitaminbasis, die zur
Behandlung von HIV geeignet sind.

5. Gibt es in Deutschlar.d ein Vitaminverbot? Wenn ja, mit welcher Begriindung?

Verbotsvorschriften sind in Bezug auf Vitamine nicht bekannt.

Mit freundlichen Grien
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(Landrat)
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